

9th పదవ వార్షికోత్సవం

తెలుగు దిన పత్రిక ప్రశ్నించడం మన హక్కు సంవత్సరాల ప్రయాణం

సంపుటి : 10 సంచిక : 339 పేజీలు : 4+8 ఎగ్జిక్యూటివ్ ఎడిటర్ : పి. గౌతమి శుక్రవారం 16 ఆగస్టు 2024

Published from Medchal Malkajgiri, Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Medak, Sangareddy, Siddipet, Nalgonda



తెలంగాణ ప్రజలకు 2023 డిసెంబర్ 3న స్వేచ్ఛ వచ్చింది : సీఎం రేవంత్



ప్రపంచ ముఖద్వారంగా తెలంగాణ

ఇంటిగ్రేటెడ్ స్కూల్స్, స్కిల్ వర్కిటీతో విప్లవాత్మక మార్పులకు మలుపు

ప్రీప్రైవేట్ స్కూల్స్ గా అంగన్ వాడీలు విద్యాకమిషన్ ఏర్పాటు చేయబోతున్నం

త్యరలోనే రైతు భరోసా అందిస్తం

డ్రగ్స్ నియంత్రణ కోసం టీఎస్ న్యూబ్ బలోపేతం

ఈ ఏడాది నుంచి కూలీలకు రూ. 12 వేలు గోల్కొండ కోటపై జాతీయ జెండా ఎగురవేసిన సీఎం



భారత ప్రస్థానం ప్రపంచానికే స్ఫూర్తిదాయకం

- ఎర్రకోటపై జాతీయ ధ్వజం ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ ప్రసంగం
- హార్ ఘర్ తీరంగా పేరుతో దేశవ్యాప్తంగా ఘనంగా వేడుకలు జరుగుతున్నాయన్న ప్రధాని
- మహనీయుల ఆత్మకలక ఈ దేశం రుణపడి ఉందన్న మోదీ
- స్వాతంత్ర్యం కోసం ఆనాడు 40 కోట్ల మంది పోరాడారని వ్యాఖ్య

78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ ఢిల్లీలోని ఎర్రకోటపై వరుసగా 11వ సారి త్రివర్ణ పతాకాన్ని ఎగురవేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి కేంద్రమంత్రులతో పాటు సినీ, రాజకీయ, క్రీడా ప్రముఖులు హాజరయ్యారు. అలాగే జెండా ఆవిష్కరణ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ కూడా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా భారత సైన్యం హెలికాప్టర్లో పూలవర్షం కురిపించింది. 2047 ఏకనిశ్ కీమ్తో ఈ ఏడాది పండ్రాగన్న వేడుకలు జరుగుతున్నాయి. భారత్ను 2047 నాటికి అభివృద్ధి చెందిన దేశంగా మార్చి దేశాన్ని కేంద్ర ప్రభుత్వం చేస్తున్న ప్రయత్నాలకు ఈ వేడుకలు పునరుత్తేజాన్ని అందించనున్నాయి.

78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా ఎర్రకోటపై జాతీయ జెండాను ఎగురవేసిన అనంతరం ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ జాతీయ ధ్వజం ప్రసంగించారు. ముందుగా దేశ ప్రజలకు స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. భారత ప్రస్థానం ప్రపంచానికే స్ఫూర్తిదాయకం అని అన్నారు.



హాల్ కే.. రాజీనామా చేయ్.. లేకపోతే ముక్కు నేలకు రాయ్

- ఇచ్చిన హామీ మేరకు రుణమాఫీ చేశామన్న రేవంత్ రెడ్డి
- రైతు రుణమాఫీ చేస్తే పదవికి రాజీనామా చేస్తానని హాల్ కే రావు సవాల్ చేశారన్న సీఎం
- ఎన్నికల్లో ఓడిపోయినా కేటీఆర్ కు బుద్ధి రాలేదని చురక

హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: ఇచ్చిన హామీ మేరకు తాము రూ. 2 లక్షల వరకు రుణమాఫీ చేశామని, హాల్ కే రావుకు సిగ్గుంటే... బీము నెత్తురు ఉంటే తన పదవికి రాజీనామా చేయాలని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఖమ్మం జిల్లాలోని వైరలో ఏర్పాటు చేసిన మూడో విదత రైతు రుణమాఫీ బహిరంగ సభలో ఆయన మాట్లాడుతూ... ఖమ్మం జిల్లా కాంగ్రెస్ అడ్డా అన్నారు. 2022 మే 6న చెప్పిన రైతు డిక్లరేషన్ ప్రకారం రుణమాఫీ చేశామన్నారు. రుణమాఫీపై తాము హామీ నిలబెట్టుకున్నందున హాల్ కే రావు రాజీనామా చేస్తే సిద్ధిపేటకు పీడ విరగడవుతుందన్నారు. అమరల సర్కాపం వద్ద ముక్కు నేలకు రాసి క్రమాపథం చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. రైతు రుణమాఫీ చేస్తే ఎమ్మెల్యే పదవికి రాజీనామా చేస్తానని

వీవు చింతపండు చేస్తాం



సాధ్యం కాదన్న 2లక్షల రుణమాఫీ చేసిచూపించాం

హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: సాధ్యం కాదన్న 2లక్షల రుణమాఫీ చేసిచూపించామన్నారు డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు. ఈ రోజు చరిత్రలో లిఖించదగిన రోజు అన్నారు డిప్యూటీ సీఎం

- ఎక్కడ చూసినా రేవంత్ సోదరులే కనిపిస్తున్నారన్న కేటీఆర్
 - కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం జాబ్ లెస్ క్యాలెండర్ విడుదల చేసిందని విమర్శ
 - బీజేపీతో చీకటి ఒప్పందాలు చేసుకోవాల్సిన ఖర్చు తమకు లేదని వ్యాఖ్య
- హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: రైతుబంధు ఎగ్జిక్యూటివ్ రుణమాఫీ అని బిల్లం ఇచ్చారంటూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ రేవంత్ రెడ్డి విమర్శలు గుప్పించారు. ఆగస్ట్ 15వ తేదీ వచ్చినా రూ. 2 లక్షల రుణమాఫీ కాలేదని... అందుకే తెలంగాణకు రావాలని పిలుస్తున్నా రాహుల్ గాంధీ రావడం లేదని ఎద్దేవా చేశారు. తమది కుటుంబ పాలన అని విమర్శించారు... ఇప్పుడు ఎక్కడ చూసినా రేవంత్ రెడ్డి సోదరులే కనిపిస్తున్నారని దుయ్యబట్టారు. నోటిఫికేషన్లు ఇవ్వకుండానే 30 వేల ఉద్యోగాలు ఎలా ఇచ్చారని ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం జాబ్ లెస్ క్యాలెండర్ విడుదల చేసిందని విమర్శించారు. ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన 420 హామీలను

ఏవీ, తెలంగాణ చరిత్రలో ఇంత దిక్కుమాలిన ముఖ్యమంత్రి ఎవరూ లేరు

- రుణమాఫీ పచ్చి అబద్ధమని తెలిశాక రాజీనామా చేయాల్సింది ఎవరని ప్రశ్న
- రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి స్థాయికి తగినట్లుగా మాట్లాడటం లేదన్న హాల్ కే రావు
- రేవంత్ చేసిన తప్పుకు తెలంగాణపై ఆగ్రహం వద్దని దేవుళ్ల వద్దకు వెళ్లి ప్రార్థిస్తానని వ్యాఖ్య

హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: మీ రుణమాఫీ పచ్చి అబద్ధమని తెలిశాక రాజీనామా చేయాల్సింది ఎవరో? రేవంత్ రెడ్డి ఏ దేవుళ్ల మీద ఒట్టుపెట్టి మాట తప్పారో ఆ దేవుళ్ల వద్దకు వెళతాను. ఆయన చేసిన తప్పు తెలంగాణ ప్రజలకు ముప్పుగా మారవద్దని ప్రార్థిస్తానని



ఉప్పొంగిన సంబురం

సీతారామా జాతికి అంకితం

- సీతారామ ప్రాజెక్ట్ పంపవసాస్ ను ప్రారంభించిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి
 - పూసుగూడెంలో ప్రాజెక్ట్ రెండో పంపవసాస్ ను ప్రారంభించిన సీఎం
 - సీతారామ ప్రాజెక్ట్ ఫైన్ డిటైల్స్ ఆవిష్కరించిన ముఖ్యమంత్రి
 - తన రాజకీయ జీవిత కల నెరవేరిందన్న మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు
- హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి గురువారం భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాలోని పూసుగూడెంలో సీతారామ ప్రాజెక్ట్ రెండో పంపవసాస్ ను ప్రారంభించారు. ఆ తర్వాత ఈ ప్రాజెక్టు ఫైన్ డిటైల్స్ ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లాకు చెందిన మంత్రులు తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డితో పాటు మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. మొదటి పంపవసాస్ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి ప్రారం

సంపాదకీయం

బలవంతంగా కాదు... బలోపేతం కోసమే

ప్రజలారా, స్వాతంత్ర్యానికి ముందు రోజులను గుర్తుచేసుకుందాం అంటూ ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ తన ప్రసంగాన్ని ప్రారంభించారు. వందల ఏళ్ల బానిసత్వం, ప్రతి కాలం ఒక పోరాటమే అన్నారు. స్త్రీలు, యువకులు, గిరిజనులు ఎవరైనా సరే బానిసత్వానికి వ్యతిరేకంగా పోరాడుతూనే ఉన్నారున్నారు. 1857 స్వాతంత్ర్య పోరాటానికి ముందు మనకు చాలా గిరిజన ప్రాంతాలు ఉన్నాయి. ఇక్కడ స్వాతంత్ర్యం కోసం యుద్ధం జరిగింది. స్వాతంత్ర్య సంగ్రామం చాలా సుదీర్ఘమైనది. అపూర్వమైనది. ఎన్నో చిత్రహింసలు, నిరంకుశ పాలన సామాన్యుల విశ్వాసాన్ని చూరగోసదానికి చేసిన కుయ్యకులను ఎదుర్కొన్నారు. ఆ సమయంలో సుమారు 40 కోట్ల మంది ఉన్న దేశ ప్రజలు ఆ స్ఫూర్తిని, ఆ శక్తిని చూపించారు. ప్రపంచంలోని అగ్రరాజ్యాన్ని దేశంలోని 40 కోట్ల మంది ప్రజలు కూకటివేళ్లతో పెకిలిచారని ప్రధాని మోదీ అన్నారుఒక తీర్మానంతో ముందుకు సాగండి, ఒక కలతో ముందుకు సాగండి. కష్టపడుతూనే ఉన్నారు. దేశానికి స్వాతంత్ర్యం రావాలంటే ఒక్కటే కల, పందేమాతరం అని సాగారని మోదీ గుర్తు చేశారు. మన పూర్వీకుల రక్తం మన శరీరంలో ఉంది. నేడు మనం 140 కోట్ల మంది పౌరులం. దృఢ సంకల్పంతో ముందుకు సాగితే ప్రతి సవాళ్లను అధిగమించి అభివృద్ధి చెందిన భారతదేశ లక్ష్యాన్ని చేరుకోగలమున్నారు. 40 కోట్ల మంది ప్రజలు స్వాతంత్ర్య కలను సాకారం చేసుకోలిగితే, 140 కోట్ల మంది ఉన్న దేశంలోని నా పౌరులు, నా కుటుంబ సభ్యులు ఎన్ని సవాళ్లు వచ్చినా కలిస్తేనే సుసంపన్నమైన భారతదేశాన్ని తీర్చిదిద్దగలమని అన్నారు. 2047లో అభివృద్ధి చెందిన భారతదేశాన్ని సృష్టించవచ్చు.గత కొన్ని సంవత్సరాలలో ప్రకృతి వైపరీత్యాల కారణంగా చాలా మంది తమ కుటుంబాలను కోల్పోయారని ప్రధాని మోదీ తన ప్రసంగంలో పేర్కొన్నారు. ఆస్తి పోతుంది.. జాతీయ ఖజానాకు నష్టం వాటిల్లింది. వారందరికీ సంతాపాన్ని తెలియజేశారు ప్రధాని. ఈ సంక్షోభ సమయంలో దేశం వారికి అందగా ఉంటుందని ప్రధాని మోదీ హామీ ఇచ్చారు. ఎన్నో సవాళ్లను, సమస్యలను అధిగమిస్తూ ముందుకు సాగుతున్నామున్నారు. నేడు ప్రభుత్వం ఇంటింటికీ కూకాయా నిధి, గ్యాస్ సిలిండర్లను పంపిణీ చేస్తోంది. దేశవ్యాప్తంగా మూడు కోట్ల కుటుంబాలకు కూకాయా నిళ్లు అందుతున్నాయని ప్రధాని మోదీ అన్నారు. జిల్ జీవన్ మిషన్ కింద 12 కోట్ల కుటుంబాలకు కూకాయా నీరు అందుతోంది. 15 కోట్ల కుటుంబాలు ఈ పథకాన్ని సద్వినియోగం చేసుకుంటున్నాయి. పేదలు, దళితులు, అణగారిన, గిరిజన సోదరసోదరీమణులు ఈ విషయాలు లేకపోవడంతో జీవించినట్లుగా ప్రధాని తెలిపారు.కరోనా సంక్షోభాన్ని మరిచిపోలేమని ప్రధాని మోదీ అన్నారు. ఉగ్రవాదులు దాడులు చేసి వెళ్లిపోయే దేశం ఇది. దేశ సైన్యం స్థిరకల్ ప్రైక్ చేసినప్పుడు, సైన్యం వైమానిక దాడులు చేస్తే యువకులు గర్వంతో నిండిపోతుంది. ఇవి దేశప్రజల హృదయాల్లో గర్వాన్ని నింపిందని ప్రధాని పేర్కొన్నారు. స్వాతంత్ర్య వచ్చి 78 సంవత్సరాలు గడిచినా దేశ ప్రజల కలలు నెరవేరలేదన్నారు ప్రధాని. తాము బాధ్యతలు చేపట్టాక, పెద్ద సంస్కరణలు తీసుకువచ్చామున్నారు. మార్పు కోసం సంస్కరణను ఎంచుకున్నాం. కేవలం చప్పట్లు కొట్టడం కోసం మెరుగుపరచడం లేదు. బలవంతంగా సంస్కరణలు చేయడం లేదు. కానీ దేశాన్ని బలోపేతం చేయడానికి ముందుకు వెళ్తున్నామున్నారు. రాజకీయాల కోసం మనం సంస్కరించలేదన్నారు. మన ముందు ఒకే ఒక లక్ష్యం ఉంది. అది నేషన్ ఫస్ట్, అంటే జాతీయ ఆసక్తి సర్వోన్నతమైనది. నా భారతదేశం గొప్పగా మారాలనే సంకల్పంతో అడుగులు వేస్తున్నామని ప్రధాని మోదీ స్పష్టం చేశారు. ప్రపంచ దేశాల్లో భారతదేశ ప్రతిష్ఠ పెరిగింది. ప్రజలకు స్వేచ్ఛ లభించిందని, అయితే ప్రతి సౌకర్యం కోసం ప్రభుత్వానికి చేయి చాచాలని ప్రధాని మోదీ అన్నారు.అంతరిక్ష రంగమే మనతో ముడిపడి ఉన్న భవిష్యత్తు అని ప్రధాని మోదీ అన్నారు. అంతరిక్ష రంగంలో చాలా మెరుగులు దిద్దుకున్నామున్నారు. అంతరిక్ష రంగంలోకి వందలాది స్టార్లెట్లు వచ్చాయి. భారతదేశాన్ని బలోపేతం చేయడంలో అంతరిక్ష రంగం ముఖ్యమైన భాగం. నేడు ప్రైవేట్ ఉపగ్రహాలు, రాకెట్లను ప్రయోగిస్తున్నారు. మన విధానం, ఉద్దేశాలు సరైనవి అయితే మనకు ఖచ్చితమైన ఫలితాలు లభిస్తాయని ప్రధాని మోదీ స్పష్టం చేశారు. గత దశాబ్ద కాలంలో రోడ్లు, రైల్వేలు, హైవేలు, పాతశాలలు-కళాశాలలు, ఆసుపత్రులు, వైద్య కళాశాలలు, అమ్మలె సరోవర్, రెండు లక్షల పంచాయతీలకు ఆస్టికల్ ఫైబర్, నాలుగు కోట్ల పక్కా ఇళ్ల నిర్మాణం వంటి మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించామని ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ అన్నారు.అభివృద్ధి చెందిన భారతదేశం 2047 కోసం మేము దేశప్రజల నుండి సూచనలను కోరాం. అందుకున్న అనేక సూచనలు మన పౌరుల కలలు, ఆకాంక్షలను ప్రతిబింబిస్తున్నాయి. కొంతమంది భారతదేశాన్ని నైపుణ్యాల రాజధానిగా మార్చాలని సూచించారు, మరికొందరు భారతదేశం తయారీ కేంద్రాలు కావాలని అన్నారు. దేశం స్వావలంబన కావాలి. గ్రీన్ఫీల్డ్ నగరాలను నిర్మించాలి. భారతదేశం స్వతం అంతరిక్ష కేంద్రాన్ని నిర్మించాలి. ఇవి దేశ ప్రజల పెద్ద కలలు కాబట్టి ఇది మన విశ్వాసాన్ని కొత్త శిఖరాలకు తీసుకువెళుతుంది.మేము మరింత దృఢంగా బాకాం. విశ్వ వికాసాని భారత్‌ను సృష్టించాలని ప్రధాని అన్నారు. సైన్స్ అంటే బిక్కాలజీకి పెద్దపీట వేయాల్సిన అవసరం ఉందని ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ అన్నారు. చంద్రయాన్ మిషన్ విజయవంతం అయిన తర్వాత విద్యార్థుల్లో సైన్స్ అంటే బిక్కాలజీ వల్ల ఆసక్తి పెరిగింది. ఈ ఆసక్తిని సరైన దిశలో తీసుకెళ్లడానికి, సంస్థలు ముందుకు రావాలి. పరిశోధనలకు ప్రభుత్వం మద్దతు పెంచింది. నేషనల్ రీసెర్చ్ ఫౌండేషన్ కోసం ఏర్పాట్లు చేశారు. పరిశోధన, ఆవిష్కరణలకు రూ.లక్ష కోట్లు వెచ్చిస్తామని బడ్జెట్లో ప్రతిజ్ఞ చేశామున్నారు.దేశప్రజల కోసం 1500కు పైగా చట్టాలను రద్దు చేశామని, తద్వారా ప్రజలు ఈ గందరగోళంలో చిక్కుకోవద్దని ప్రధాని మోదీ తెలిపారు. చిన్న చిన్న తప్పిళ్లకే జైల్లో పెట్టే చట్టాలను కూడా రద్దు చేశామున్నారు. క్రిమినల్ చట్టం మార్చాం. ఈజ్ ఆఫ్ లివింగ్ మిషన్ దేశానికి అడుగులు వేయడానికి సర్కారే సహాయం చేయమని ప్రతి పక్షాల ప్రతినిధులను పిలుపునిచ్చారు. దేశం ఆకాంక్షలతో నిండి ఉందని ప్రధాని మోదీ అన్నారు. ప్రతి రంగంలో పనిని వేగవంతం చేయడంపై దృష్టి సారించామున్నారు. మార్పు కోసం అవసరమైన మౌలిక సదుపాయాలపై పని చేద్దాం. పౌరుల మౌలిక వసతులను పటిష్ఠం చేయాలి. దీనివల్ల సమాజం ఆకాంక్షలతో నిండిపోయింది. దేశంలో ప్రజల ఆదాయం రెట్టింపు అయింది. భారత్ పట్ల ప్రపంచ సంస్థల విశ్వాసం పెరిగిందని మోదీ తెలిపారు.కరోనా మహమ్మారి మధ్య భారతదేశం తన ఆర్థిక వ్యవస్థను ప్రతి ఇంటిలో త్రివర్ణ పతాకాన్ని ఎగురవేసినప్పుడే దేశానికి దిశానిర్దేశం చేసినట్లు. దేశం మొత్తం త్రివర్ణ పతాకం, ప్రతి ఇల్లు త్రివర్ణ పతాకం. కులం లేదు. మతం లేదు. ధనిక-పేద లేదు. అందరూ భారతీయులే. అందరూ భారత జాతి పట్ల విశ్వాసం వ్యక్తం చేయాలని ప్రధాని మోదీ పిలుపునిచ్చారు.60 ఏళ్ల తర్వాత వరుసగా మూడోసారి దేశానికి సేవ చేసే అవకాశాన్ని ప్రజలు కల్పించారని ప్రధాని మోదీ తన ప్రసంగంలో పేర్కొన్నారు. ప్రజల ఆశీర్వాదాలలో ఒకే ఒక సందేశం ఇస్తున్నానని మోదీ అన్నారు. ప్రతి వ్యక్తికి సేవ, ప్రతి కుటుంబానికి సేవ, ప్రతి ప్రాంతానికి సేవ ద్వారా అభివృద్ధిలో కొత్త శిఖరాలను చేరుకోవడానికి హావపడుతుందన్నారు.దేశంలో కొత్త విద్యా విధానాన్ని తీసుకొచ్చామని ప్రధాని మోదీ అన్నారు. దీని ద్వారా ఇప్పుడు యువత విదేశాలకు వెళ్లి చదువుకోవాలని అవసరం ఉండదన్నారు. విదేశాల నుంచి కూడా ఇక్కడికి వచ్చి చదువుకుంటారు. బీహార్‌లో నలంద యూనివర్సిటీని ప్రారంభించాం. నూతన విద్యా విధానంలో మలాఖాశకు పెద్దపీట వేశాం. భాష వల్ల మన దేశ ప్రతిభకు అటంకం కలగకూడదన్నారు మోదీ. విద్యార్థులు వైద్య విద్య కోసం బయట దేశాలకు వెళ్లు న్నారని ప్రధాని మోదీ అన్నారు. అందుకే ఇప్పుడు 10 ఏళ్లలో మెడికల్ సీట్ల సంఖ్య లక్షకు పెరిగింది. వచ్చే బడ్జెట్లో మెడికల్ కాలేజీల్లో కొత్తగా 75 వేల సీట్లు వసాయించి చెప్పారు. పిల్లలకు పోషకాహారం అందేలా జాతీయ పోషకాహార మిషన్‌ను ప్రారంభించామున్నారు.ప్రధాని మోదీ తన ప్రసంగంలో బంగ్లాదేశ్‌లో హింసాత్మక ఘటనలను కూడా ప్రస్తావించారు. పౌరుగు దేశంగా బంగ్లాదేశ్‌లో ఏం జరిగినా ఆందోళన చెందడం సహజమేనని అన్నారు. త్వరలో అక్కడ పరిస్థితి సాధారణ స్థితికి వస్తుందని ఆశిస్తున్నామన్నారు. అక్కడి మూరిల్ దీ హిందూ సమాజానికి భద్రత కల్పించాలని దేశ ప్రజలు కోరుతున్నారు. మన పౌరుగు దేశాలు సంతోషం, శాంతి మార్పాన్ని యువసరించాలని భారతదేశం ఎల్లప్పుడూ కోరుకుంటుంది. శాంతి పట్ల మాకు నిబద్ధత ఉంది. రాబోయే రోజుల్లో, బంగ్లాదేశ్ అభివృద్ధి ప్రయాణం మన శుభాకాంక్షలతో మాత్రమే నడుపుతాం. ఎందుకంటే మనం మానవజాతి సంక్షేమం గురించి అలోచించే వ్యక్తులని మోదీ స్పష్టం చేశారు.

నాగేశ్వర రావు
(నేగేడ్ బాల్ల), సీనియర్ జర్నలిస్టు

ప్రపంచ ముఖద్వారంగా తెలంగాణ

హైదరాబాద్ పెన్ పవర్:స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ సందర్భంగా తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి గోల్కొండ కోటపై తివర్ణ పతాకాన్ని ఎగురవేశారు. 2023 డిసెంబర్ 3న తెలంగాణ ప్రజలకు స్వేచ్ఛ వచ్చిందని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. గడిచిన పదేళ్లలో రాష్ట్ర ప్రజల స్వేచ్ఛ హరించినవారని ఆయన అన్నారు. కరీంనగర్ నభలో ఇచ్చిన మాట ప్రకారం సోనియా గాంధీ తెలంగాణ రాష్ట్రం ఇచ్చారని గుర్తు చేశారు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి. నాటి బ్రిటీషు దాస్య శృంగారాల నుండి దేశం ఏ విధంగా విముక్తి చెందిందో.. అదే స్ఫూర్తితో, పోరాట పటిమతో అంతిమ పోరాటం చేసి డిసెంబర్ 3, 2023న స్వేచ్ఛను, స్వాతంత్ర్యాన్ని పొందాం. ఇప్పుడు రాష్ట్రంలో ప్రజల చేత,

ప్రజల కొరకు, ప్రజలే ఎన్నుకున్న ప్రజా ప్రభుత్వం కొలువై ఉంది. తొలి సారి రాష్ట్రంలో ప్రజాస్వామ్యబద్ధ పాలన జరుగుతోంది. గడచిన పదేళ్లుగా తెలంగాణ కోల్పోయిన స్వేచ్ఛను పునరుద్ధరించడమే మా ప్రభుత్వ తొలి ప్రాధాన్యతగా భావించామని రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. దేశ ప్రజలకు పండ్లగార్లు శుభాకాంక్షలు తెలిపారాయన. కాంగ్రెస్ పార్టీ హయాంలో ఎన్ని సంస్కరణలు తీసుకొచ్చామని ముఖ్యమంత్రి అన్నారు. నైఋతీ హయాం నుంచే దేశ విజయ ప్రస్థానం మొదలైంది. సాగునీటి ప్రాజెక్టుల నిర్మాణంలో నైఋతీ కీలక పాత్ర పోషించారు. ఇందిరా గాంధీ, రాజీవ్ గాంధీ, పీవీ నరసింహ రావు ల హయాంలో దేశం ఎంతో అభివృద్ధి సాధించిందని

రేవంత్ అన్నారు. పీవీ నరసింహారావు గారి ఆర్థిక సంస్కరణలు తెచ్చి దేశాన్ని గట్టిక్రించాయని చెప్పారు. మహాసభాపుల త్యాగాలతో సాతంత్ర్యం సాధించాం.. మహాత్ముడి స్ఫూర్తితో ప్రజా పాలన అందిస్తున్నామని అన్నారు. రాష్ట్ర అభివృద్ధి కోసం అనేక పథకాలు తీసుకువచ్చామని ముఖ్యమంత్రి విరించారు. తెలంగాణ ఆర్థిక వ్యవస్థపై శ్రేణ్ పత్రం విడుదల చేశాము. తక్కువ వడ్డీ రుణాలు ఇవ్వాలని వరల్డ్ బ్యాంక్ కు కోరామని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అభయహస్తం హామీలన్నీ తూచా తప్పకుండా అమలు చేస్తున్నామని అన్నారు రేవంత్ రెడ్డి.

భారత ప్రస్థానం ప్రపంచానికే స్ఫూర్తిదాయకం

- మొదటి పేజీ తరువాయి
హార్ ఫుర్ తిరంగా పేరుతో దేశవ్యాప్తంగా ఘనంగా వేడుకలు జరుగుతున్నాయిన్నారు. దేశం కోసం తమ జీవితాలనే పణంగా పెట్టిన మహనీయులు ఎందరో ఉన్నారుని, ఈ సందర్భంగా వారి త్యాగాలను స్మరించుకుందామని ప్రధాని పిలుపునిచ్చారు. మహనీయుల త్యాగాలకు ఈ దేశం రుణపడి ఉందని పేర్కొన్నారు. శతాబ్దాల తరబడి దేశం బానిసత్వంలో మగ్గిందని, స్వాతంత్ర్యం కోసం ఆనాడు 40 కోట్ల మంది పోరాడారని గుర్తు చేశారు. ఇవాళ దేశ జనాభా 140 కోట్లకు చేరుకుందని, మనమంతా వారి కలలను సాకారం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు.

లక్ష్యాన్ని నిర్దేశించుకుని ముందుకు సాగాలని తెలిపారు. కాగా, ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ మూడోసారి అధికారం చేపట్టిన తర్వాత తొలిసారి వేడుకలు జరుగుతున్న విషయం తెలిసిందే. ఈ ఏడాది వేడుకలకు దాదాపు ఆరు వేల మంది ప్రత్యేక అతిథులను ఆహ్వానించినట్లు కేంద్ర ప్రభుత్వం ఓ ప్రకటనలో తెలిపింది. వీరిలో రైతులు, యువత, మహిళలు, గిరిజన సంస్థల నాయకులు సహా అనేక మందికి ఆహ్వానం పంపారు. పాలిస్ ఒలింపిక్స్‌లో పాల్గొన్న మొత్తం 117 మంది అథ్లెట్లు కూడా ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. వేడుకలకు హాజరయ్యే ప్రత్యేక అతిథులను 11 బృందాలుగా విభజించడం జరిగింది.

ఉప్పొంగిన సంబురం

- మొదటి పేజీ తరువాయి
ఖించగా, మూడో పంపి హౌస్‌ను ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాకే చెందిన ఉపముఖ్యమంత్రి మల్లు భీష్మవిక్రమార్కు ప్రారంభించారు.
నా కల నెరవేరింది: భమ్మల
సీతారామ ప్రాజెక్టు ప్రారంభోత్సవంతో తన రాజకీయ కల నెరవేరిందని మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర రావు అన్నారు. ఈ ప్రాజెక్టు కోసం నాటి బీఆర్‌ఎస్ ప్రభుత్వం రూ.8 వేల కోట్లు ఖర్చు చేసిందన్నారు. పంప్ హౌజ్ మోటుల పాడవకుండా ఉండేందుకు తమ ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుందన్నారు. స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకల బిజీ పెద్దూల్‌లోను ముఖ్యమంత్రి ఈ ప్రాజెక్టు ప్రారంభోత్సవం కోసం వచ్చారన్నారు.

రైతు రుణమాఫీ చేస్తానని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి భద్రాద్రి రాములవారి పాదాల వద్ద ప్రకటన చేశారన్నారు. ఇచ్చిన మాట ప్రకారం ఆగస్టు 15 వరకు రూ.2 లక్షల రుణమాఫీ చేసి ఇవాళ నగర్భంగా వైరా నభ నిర్వహిస్తున్నామున్నారు. నాగార్జున సాగర్ నీళ్లు రాని వక్షంలో గోదావరి జలాలతో సాగర్ ఆయకట్టుకు నీరు అందిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. తక్కువ సమయంలో 70 రోజుల్లో వైరా లింక్ కెనాల్ పూర్తి చేశామున్నారు. తమ ప్రభుత్వం నీరు అందిస్తే సాగు దన్నుగా నిలబెందన్నారు. అలాగే రుణమాఫీ చేసి రైతనుల వక్షమని నిరూపించుకున్నామున్నారు. మిగిలిన సీతారామ ప్రాజెక్ట్ దీప్తిబాటూరి కెనాల్ పనులు సకాలంలో పూర్తి చేస్తామున్నారు.

సాధ్యం కాదన్న 2లక్షల రుణమాఫీ చేసిచూపించాం

- మొదటి పేజీ తరువాయి
దేశ చరిత్రలో తొలిసారి రూ.2లక్షల రుణమాఫీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేసిందన్నారు. ఛాలెంజ్ చేసి ఆగస్టు 15నాటికి రుణమాఫీ చేస్తామని చెప్పాం.. చేసి చూపించామున్నారు. గత సర్కారే నాలుగు దఫాలుగా ఇచ్చిన రుణమాఫీ వడ్డీలకే సరిపోలేదన్నారు డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు. పదేళ్లలో బీఆర్ ఎస్ సర్కార్ లక్ష రుణమాఫీ కూడా చేయలేదన్నారు. పదేళ్లలో వేలకోట్లు ఖర్చు చేసి సీతారామ ప్రాజెక్టు కట్టారు.. ఒక్క ఎకరాలకు కూడా సీట్లవల్లదని విమర్శించారు. రూ. 30వేల కోట్లతో పూర్తి చేయాల్సిన కాళేశ్వరం, సీతారామ ప్రాజెక్టులను రూ.లక్షా 30వేల కోట్లు ఖర్చు చేశారని అన్నారు. కమీషన్‌కోసం ఇందిర, రాజీవ్ ప్రాజెక్టులను రీడిజైన్ చేశారని భట్టి చెప్పారు.

మరోవైపు గురువారం ఆగస్టు 15 నాడు ఖమ్మం జిల్లాలో సీతారామ ప్రాజెక్టు మూడు పంపి హౌజ్ లను ప్రారంభించారు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి. డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు, మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి, మొదటి పంపి హౌజ్ ను రోడ్డు భవనాల శాఖ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి ప్రారంభించగా.. ములకపల్లి మండలం కమలాపూరి వద్ద మూడో పంపి హౌజ్ ను డిప్యూటీ సీఎం భట్టి ప్రారంభించారు. పూనుగుండ వద్ద రెండో పంపి హౌజ్ ను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి స్వీట్ ఆన్ చేసి ప్రారంభించారు. సీతారామ ప్రాజెక్టును 2026 ఆగస్టు 15 వరకు పూర్తి చేసి గోదావరి జలాలను జిల్లా ప్రజలకు అందిస్తామున్నారు. గోదావరి సీటిని కృష్ణా పరిచావక ప్రాంతాలకు తరలించిన ఘనత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానిదే అన్నారు.

ఏపీ, తెలంగాణ చరిత్రలో ఇంత దిక్కుమాలిన ముఖ్యమంత్రి ఎవరూ లేరు

- మొదటి పేజీ తరువాయి
బీఆర్‌ఎస్ ఎమ్మెల్యే హరీశ్ రావు అన్నారు. తాము రుణమాఫీ చేశామని, హామీని నిలబెట్టుకున్నందుకు హరీశ్ రావుకు సిగ్గుంటే రాజీనామా చేయాలని రేవంత్ రెడ్డి తన ఖమ్మం పర్యటనలో అన్నారు. ఈ వ్యాఖ్యపై హరీశ్ రావు స్పందించారు. ఈ మేరకు ఆయన ఎన్టీ వేదికగా కొంటరి ఇచ్చారు.రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి స్థాయికి తగ్గట్టు ప్రవర్తించడం లేదని విమర్శించారు. ఈ విషయాన్ని ప్రతి సందర్భంలోనూ నిరూపించుకుంటున్నారని ఎద్దేవా చేశారు. ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ చరిత్రలో గాని, తెలంగాణ చరిత్రలో గాని ఇంతగా దిగజారిన దిక్కుమాలిన ముఖ్యమంత్రి ఇంతెవరూ లేరని తీవ్రస్థాయిలో ధ్వజమెత్తారు. అబద్ధం కూడా సిగ్గుపడి మూసీలోకి దూకి ఆత్మహత్య చేసుకునేలా రేవంత్ రెడ్డి ప్రవర్తన ఉందన్నారు. దేవుళ్ల మీద ఒట్టు పెట్టుకొని కూడా మాట మీద నిలబడక పోగా, నిస్పృగంగా బిఆర్‌ఎస్ మీద, తన మీద అవాకులు చెవాకులు పేలాడని మండిపడ్డారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు ముందు సోనియాగాంధీ పుట్టిన రోజు కానుకగా డిసెంబర్ 9 నాటికి 40 వేల కోట్ల రూపాయల రైతు రుణమాఫీ ఏకకాలంలో చేస్తానని చెప్పింది ముఖ్యమంత్రి అన్నారు. అది నెరవేర్చలేక పావెమెంట్ ఎన్నికల 15 మంది మరో నాలుకానికి తెరలేపాడన్నారు. ఆగస్టు 100 తేదీ వరకు 31 వేల కోట్లు మాఫీ చేస్తానని ఎన్నికలలో ఊదరగొట్టారని గుర్తు చేశారు. అంటే 9 వేల కోట్లు కోత పెట్టాడన్నారు. అయినప్పటికీ ఎవరూ నమ్మడం లేదని దేవుళ్ల మీద ఒట్టు పెట్టాడని విమర్శించారు.సోనియా మీద ఒట్టు పెట్టినా, దేవుళ్ల మీద ఒట్టు పెట్టినా అబద్ధమే రేవంత్ రెడ్డి లక్షణమని... మోసమే అయిన విధానమని వ్యాఖ్యానించారు. మాట తప్పడమే నా నైజం అనే విధంగా నగ్గంగా తన నిజస్వరూపాన్ని ఈ రోజు బట్టబయలు చేసుకున్నాడ'ని దుయ్యబట్టారు.

బీఆర్‌ఎస్ హయాంలో మొదటి దఫాలో 35 లక్షల మంది రైతులకు లక్ష రూపాయల చొప్పున రుణమాఫీ చేస్తేనే దాదాపు 17వేల కోట్లు అయిందని గుర్తు చేశారు. కానీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రూ.2 లక్షల వరకు చేస్తే 22 లక్షల మంది రైతులే ఉంటారా? రూ.17,869 కోట్లు మాత్రమే మాఫీ అవుతాయా? అని నిలదీశారు. ఈ ఒక్క విషయంతోనే కాంగ్రెస్ రుణమాఫీ పచ్చి అబద్ధమని తేలిపోయిందన్నారు..మీరు దగా చేశారనన్నది స్పష్టంగా తేలిపోయింది నాని నిరూపించుకుంటున్నారని వెంటనే ప్రాయశ్చిత్తం చేసుకోవాలి. కానీ నీకు ఆ సన్మానం లేదు. నీలో ఉన్నది వికారమే తప్ప, సంస్కారం కాదని ధ్వజమెత్తారు. ముఖ్యమంత్రి స్థాయిలో రేవంత్ మాట తప్పినందుకు ఆ దేవుళ్లు తెలంగాణ మీద ఎక్కడ ఆగ్రహిస్తారో... అయిన చేసిన పాప ఫలితం ప్రజలకు ఎక్కడ శాపంగా మారుతుందోనని ఆందోళనగా ఉండన్నారు. అందుకే అయిన చేసిన తప్పకు... ఆయన చేసిన దైవద్రోహానికి గాను తాను దేవుళ్ల వద్దకు వెళతానన్నారు. ఆయన చేసిన తప్పలకు తెలంగాణ మీద ఆగ్రహించవద్దని ముక్కోటి దేవుళ్లకు మొక్కుతున్నానన్నారు. ఆయన ఏ దేవుళ్ల మీద ఒట్టు పెట్టి మాట తప్పారో... ఆ దేవుళ్లందరి దగ్గరికి త్వరలో తాను స్వయంగా వెళ్తానన్నారు. రేవంత్ రెడ్డి చేసిన తప్పు తెలంగాణ ప్రజలకు ముప్పుగా మారొద్దని ఆ దేవుళ్లను ప్రార్థించి వస్తానన్నారు.

వీపు చింతపండు చేస్తాం

- మొదటి పేజీ తరువాయి
నెరవేర్చకపోతే ప్రభుత్వాన్ని ఎండగడతామని కేటీఆర్ హెచ్చరించారు. రేవంత్ బావమరిది కంపెనీకి రూ. 1,000 కోట్ల టెండర్ ఇచ్చారని ఆరోపించారు. మాయ మాటలతో ప్రభుత్వాన్ని ఎక్కువ రోజులు నడవలేదని చెప్పారు. కడియం కావ్యం, కడియం శ్రీహరిని ప్రజలు త్వరలోనే నిలదీస్తారని అన్నారు. బీజేపీతో బీకేటి ఒప్పందాలు చేసుకోవాల్సిన ఖర్చు తమకు లేదని కేటీఆర్ చెప్పారు. బీజేపీతో తమకు ఒప్పందాలు ఉంటే కవిత ఇన్ని రోజులు జైల్లో ఉంటుందా? అని ప్రశ్నించారు. హామీలను నెరవేర్చకపోతే కాంగ్రెస్ వీపు చింతపండు చేస్తామని అన్నారు. మోసం చేయడం కాంగ్రెస్ నైజమని... బీసీ రిజర్వేషన్లను పెంచకుండానే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలకు వెళ్తారని విమర్శించారు.

హరీశ్.. రాజీనామా చేయ్..

లేకపోతే ముక్కు నేలకు రాయ్

- మొదటి పేజీ తరువాయి
హరీశ్ రావే అన్నారుని గుర్తు చేశారు. రైతు రుణమాఫీని ఉపముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టివిక్రమార్కు సహాలో తీసుకొని చేశారన్నారు. బీఆర్‌ఎస్ నేతలు కావాలని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై విమర్శలు చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. కావాలంటే 8 నెలల ఇందిరమ్మ పాలనపై ఎక్కడైనా చర్యకు సిద్ధమని సవాల్ చేశారు. కేసీఆర్, కేటీఆర్ తెలంగాణ జనాన్ని ఆపవనిస్తున్నారని ఆరోపించారు. అన్న గ్యారంటీలను అమలు చేసేందుకు తాము నిరంతరం కష్టపడుతున్నామున్నారు. కాంగ్రెస్ మోసం చేసేందుంటూ కేటీఆర్ అబద్ధాలు చెప్పడం సరికాదన్నారు. లోక్ నభ ఎన్నికల్లో బీఆర్‌ఎస్ ఓడిపోయినప్పటికీ కేటీఆర్‌కు బుద్ధి రాలేదని చరక అందించారు. బీఆర్‌ఎస్ బతుకు ఇప్పటికే బస్సులో అయిందన్నారు. బంజారాహిల్స్ బస్సులో అడుక్కుతినే పరిస్థితి బీఆర్‌ఎస్ పార్టీది అని ఎద్దేవా చేశారు. ప్రజలు బీఆర్‌ఎస్‌ను బొందపట్టి బంగాళాఖాతంలో కలిపేశారన్నారు. నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగాలు ఇచ్చే బాధ్యత, రైతులకు రుణమాఫీ చేసే బాధ్యత తనదే అన్నారు. జై కాంగ్రెస్ నినాదాలతో ఫాంహాస్‌లోని కేసీఆర్, ఢిల్లీలోని మోదీ బెదరాలన్నారు.

కేంద్ర సర్కార్‌కు సామాజిక న్యాయమే ప్రాధాన్యం : ద్రౌపది ముర్ము



అణగారిన వర్గాల కోసం ఎన్నో స్కీంలు తెచ్చింది
దేశంలో రాజకీయ ప్రజాస్వామ్యం భేష్ అసమ్మతి ధోరణులు వద్దు.. అందరినీ కలుపుకునిపోవాలి
దేశ విభజన ఆతిపెద్ద మానవ విషాదమని ఆవేదన
78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా రాష్ట్రపతి ప్రసంగం

న్యూఢిల్లీ: ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ సారథ్యంలోని కేంద్ర ప్రభుత్వానికి సామాజిక న్యాయమే ప్రాధాన్యం అంశమని రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము అన్నారు. భిన్నత్వం, బహుళత్వంలోనే భారతదేశ బలం ఇమిడి ఉందని, ఇది దేశాన్ని ఏకీకృత వ్యవస్థగా ముందుకు నడిపిస్తుందన్నారు. 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని రాష్ట్రపతి అందరినీ జాతినీ ఉద్దేశించి ప్రసంగించారు. సామాజిక న్యాయానికి ప్రాధాన్యం ఇస్తున్న మోదీ సర్కారు ఎన్ని, ఎట్టియ, ఇతర అణగారిన వర్గాల సంక్షేమం కోసం అనేక కార్యక్రమాలను ప్రారంభించిందని చెప్పారు. సమాజ పునరుద్ధారణ సామాజిక ప్రజాస్వామ్యం లేకపోతే రాజకీయ ప్రజాస్వామ్యం ఎక్కువ కాలం కొనసాగదు" అన్న రాజ్యాంగ నిర్ణయం చాక్లర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ కోట్‌షెన్?న రాష్ట్రపతి ప్రస్తావించారు. రాజకీయ ప్రజాస్వామ్యం పెరగడమే దేశంలో సామాజిక ప్రజాస్వామ్యం పంథవిల్లుతోందని చెప్పిందకు నిదర్శనమన్నారు. దేశంలో సామాజిక వారసత్వాల ఆధారంగా అసమ్మతిన రైతేవనే ధోరణులను తప్పనిసరిగా తిరస్కరించాలని అభిప్రాయపడ్డారు. సమాజంలో అన్ని వర్గాలకు కలుపుకునిపోయేందుకు దృఢమైన చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. **అట్టహాస వర్గాల సంక్షేమం కోసం..** అణగారిన వర్గాల అభివృద్ధి కోసం నేరూగా ఆర్థిక సహాయం చేసేందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం పీఎం సామాజిక ఉత్థాన్ ఏవం రోజ్ గార్ ఆచారిత జన్ కల్యాణ్ (పీఎం సూరజ్) పథకాన్ని తెచ్చిందని రాష్ట్రపతి తెలిపారు. ఆదివాసీల సామాజిక, ఆర్థిక పరిస్థితులను మెరుగుపర్చేందుకు పీఎం జన్ జాతి ఆదివాసీ న్యాయ మహా అభియాన్ (పీఎం జన్ మన్) స్కీంను ప్రవేశపెట్టిందన్నారు. పారిశుధ్య కార్యక్రమ మ్యూనుసల్ స్వావేశంగ్ లో పాల్గొని ప్రమాదాల బారిన పడకుండా చూసేందుకు 'సమస్త' పథకాన్ని కూడా కేంద్రం తెచ్చిందని రాష్ట్రపతి వివరించారు.

పార్టీ ప్రకాశనకు శ్రీకారం చుట్టిన జగన్

వైసీపీ అధినేత జగన్ పార్టీలో కీలకమైన విభాగాల్లో మార్పులకు శ్రీకారం చుట్టారా? పార్టీతోపాటు అన్ని విభాగాలను ప్రకాశన చేస్తున్నారా? ఎన్నికల తర్వాత సజ్జలను ఎందుకు దూరంగా పెట్టారు? ఆయన ఆలోచనలు బామరాంగ్ అయ్యాయా? ఇప్పుడు జానియర్ సజ్జలను సైదుల పెట్టారా? అవుననే సంతకాలు బలంగా వినిపిస్తున్నాయి.వైసీపీ పాలనలో తోడుగా నిలిచినవారిని జగన్ దూరం పెడుతున్నట్లు తెలుస్తోంది.

స్టేట్ పార్టీకి లోకల్ టాండమ్, పెన్ పవర్ ఆగస్టు 15:

వైసీపీ అధినేత ప్రాధాన్యత కు శ్రీకారం చుట్టి అన్నింటి కంటే ముందు తొలుత సజ్జల సేవలకు ముగింపు పలికారు. ఎన్నికల తర్వాత ఆయన పెద్దగా మీడియా ముందుకు రాలేదు. గతంలో మంత్రులుగా వ్యవహరించినవారు మాత్రమే మీడియా ముందుకు వచ్చి చెప్పాల్సిన నాలుగు మాటలు చెబుతున్నారు. దీంతో సజ్జలను దూరంగా పెట్టారనే వాదనలు లేకపోలేదు. ఇప్పుడు జానియర్ సజ్జల వంతుంది. ఆయన సేవలకు ముగింపు పలకాలని జగన్ నిర్ణయించుకున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఎన్నికల తర్వాత సజ్జల భార్య దాదాపుగా కమమరుగయ్యారు. దీంతో వైసీపీ సోషల్ మీడియా వింగ్ కు కొత్త బాస్ ను ఎంపిక చేశారు. ఎన్నారై అశోక్ రెడ్డికి ఆ బాధ్యతలు అప్పగించినట్లు తెలుస్తోంది. జగన్ కి ఆయన సమీప బంధువు కూడా. ఇంకా అశోక్ రెడ్డి ఎవరు? ఎక్కడ.. ఎవరికి దగ్గర ఇలా రకరకాల ప్రశ్నలు రైజ్ అవుతున్నాయి.

అశోక్ రెడ్డి ప్రస్తుతం అమెరికాలో ఉంటున్నారు. పార్టీ వ్యవహారాల్లో చురుగ్గా ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. అక్కడి నుంచి సోషల్ మీడియా వ్యవహారాలు చూస్తున్నారు. అంతేకాదు ఆయన విజయమృతుకు దగ్గర బంధువు కూడా. ఆయన నియమాకంపై అధికారిక ప్రకటన రావాల్సివుంది. రానున్న బడేళ్లు వైసీపీకి కీలకం. అందులో ప్రస్తుతం అధికారంలో ఉన్న చంద్రబాబు సర్కార్ ను ఎదుర్కోవడం ఆషామాషీ కాదు. మరోవైపు వైసీపీలో కీలక మార్పులు ఉండనున్నట్లు వైసీపీ నుంచి సంతకాలు వెలువడుతున్నాయి. ఈ విషయాన్ని పసిగట్టిన కొందరు నేతలు ఆ పార్టీకి గుడ్ బై చెప్పేశారు. మరికొందరు బయటకు వచ్చేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నట్లు అంతర్గత సమాచారం. పార్టీలో ఎలాంటి ఆరోపణలు లేని నేతలకు జిల్లా పగ్గాలను అప్పగించాలన్నది అధినేత ఆలోచనగా చెబుతున్నారు. ఈ లెక్కన రేపొహపా జిల్లాల అధ్యక్షుల జాబితా జరుగుతుంది రానున్నట్లు సమాచారం.

అనిల్ ..మాయం..

స్టాఫ్ రిపోర్టర్ పెన్ పవర్ నెల్లూరు, ఆగస్టు 15: మాజీ మంత్రి అనిల్ కుమార్ యాదవ్ పార్టీ అధికారాన్ని కోల్పోయిన తర్వాత ఎవరికి దొరకడం లేదు. అన్నలు కనపడటం లేదు. పార్టీ కార్యక్రమాలను కూడా వట్టిచుక్కవడం లేదు. అనిల్ కుమార్ యాదవ్ ను రాజకీయాల్లో ఒక పదిలేచిన కెరటంగా చెప్పుకోవచ్చు. ఎందుకంటే అసూయాంగా రాజకీయాల్లోకి వచ్చిన అనిల్ కుమార్ యాదవ్ ఎమ్మెల్యే అయ్యారు. ఒకటి కాదు రెండు సార్లు ఎమ్మెల్యేగా నెల్లూరు పట్టణ ప్రజలు గెలిపించుకున్నారు. ఇక వైసీపీ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే ఏకంగా నీటిపారుదల శాఖ మంత్రి అయ్యారు. నెల్లూరు జిల్లాలో తనకు తిరుగులేదని భావించిన అనిల్ కుమార్ యాదవ్ ఒక ఊపు ఊపారు. అనిల్ కుమార్ యాదవ్ వైసీపీ జగన్ కు వీరాభిమాని. ఆయన మాటల్లో, చేతల్లో ఎప్పుడూ పంట్ ల మీద పంట్ లు ఉండేవి. 2014 ఎన్నికల్లోనూ, 2019 ఎన్నికల్లోనూ అనిల్ కుమార్ యాదవ్ స్టేజీ చూసిన వారు ఎవరైనా ఆయనకు ఫిదా కావాల్సిందే. ప్రభుత్వాలను విమర్శించడంలో దీర్ఘకాల పేరొందారు. ప్రతిపక్షంలో ఉన్నప్పుడు జగన్ మీద, అధికారంలో ఉన్నప్పుడు ప్రభుత్వం మీద విమర్శలు చెలరేగే వారు. అనిల్ అన్నగా అందరికీ సుపరిచితమైన ఆయన వైసీపీ లో ఫైర్ బ్రాండ్ లీడర్ గా గుర్తింపు పొందారు. అయితే అదే సమయంలో తన మొదిలి వైఖరి అనుకోండి... కలుపుకోలేని మనస్తత్వం అనుకోండి నెల్లూరు జిల్లాలో కీలక నేతలకు దూరమయ్యారు. సొంత పార్టీ నేతలకే మింగుడు పడని అనిల్ కుమార్ యాదవ్ ను దెబ్బతీసేందుకు కామకూర్చారును ఉండేలా శత్రువర్గాన్ని బాగానే తయారు చేసుకున్నారు. అదే ఆయనకు 2024 ఎన్నికల్లో రాజకీయంగా ఇబ్బందికరంగా మారింది. చివరకు నెల్లూరు పట్టణ వైసీపీ డియ్యేట్ ను ఆయన దూరం చేసుకోవాల్సి వచ్చింది. ఆయనకు చివరకు నెల్లూరు డియ్యేట్ లేకుండా పోయింది. ఆయనను నెల్లూరు నుంచి వైఎస్ జగన్ పల్లారు జిల్లాకు బదిలీ చేయాల్సి వచ్చింది. 2024 ఎన్నికల్లో నరసరావుపేట పార్లమెంటు డియ్యేట్ ఇచ్చారు. ఇక ఇష్టం లేకపోయినా తలూపి.. వేరే దారిలేక అనిల్ కుమార్ యాదవ్ పోటీకి దిగారు. నరసరావుపేటలో కూడా అదే దురుకు ప్రదర్శించారు. తీరా పార్టీ అధికారం కోల్పోయిన తర్వాత ఆయన అద్రస్ లేకుండా పోయింది. పల్లారు జిల్లాలో జరుగుతున్న ఘర్షణలు, హత్యలపై కూడా ఆయన స్పందన కరువైంది. ఇక నెల్లూరు జిల్లాలో కూడా అనిల్ కుమార్ యాదవ్ పూర్తిగా పట్టుకోవాల్సి వచ్చింది. అయితే ఆయన కొన్నాళ్లు రాజకీయాలకు విరామం ప్రకటించాలని నిర్ణయించుకున్నట్లు తెలిసింది. ఎక్కువగా చెన్నైలోనే ఉంటున్నారని ఆయన సన్నిహితులు చెబుతున్నారు. మళ్ళీ నెల్లూరు జిల్లా నుంచే రాజకీయాల చేయాలని ఆయన భావిస్తున్నట్లు తెలియవచ్చింది. కొంత గ్యాప్ ఇచ్చిన తిరిగి నెల్లూరు పట్టణ నియోజకవర్గంలో మళ్ళీ రాజకీయం మొదలుపెట్టాలని ఆలోచిస్తున్నట్లు తెలిసింది. అనిల్ ఎక్కడ అంటూ వైసీపీ కార్యకర్తలే అడుగుతున్నారంటే పరిస్థితి ఎలా ఉందో అర్థం చేసుకోవచ్చు.



అగ్రిగోల్డ్ కేసు... నీళ్లు నమలిన పోలీసులు

స్టాఫ్ రిపోర్టర్ పెన్ పవర్ విజయవాడ, ఆగస్టు 15: అగ్రిగోల్డ్ కేసులో ఏపీ పోలీసుల దర్వాపు తీరుకు అర్థం పట్టే ఫుటన విజయవాడ ఏపీ కోర్టులో జరిగింది. డిపాజిటర్ల నుంచి వేల కోట్ల రూపాయలు సేకరించి ముంచేసిన అగ్రిగోల్డ్ వ్యవహారంపై పదేళ్లుగా ఏపీ సిబిడి దర్వాపు చేస్తోంది. ఈ కేసులో నిందితులకు రిమాండ్ పూర్తి చేసుకుని బెయిల్ పై బయటకు కూడా వచ్చేశారు. పదేళ్ల క్రితం మొదలైన కేసు దర్వాపు ఇప్పటికీ ఓ కొలిక్కి రాలేదు. తాజాగా సిబిడి అటార్నీ చేసిన భూముల్ని అక్రమంగా రిజిస్టర్ చేసుకున్న వ్యవహారంలో మాజీ మంత్రి జోగి రమేష్ తనయుడు రాజీవ్ మండల సర్పయర్ రమేష్ లను ఏపీ అరెస్ట్ చేసింది. విజయవాడ రూరల్ మండలం అంబాపురం గ్రామంలో 2వేల గజాల స్థలాన్ని అక్రమంగా రిజిస్టర్ చేసి స్వాధీనంలోకి తీసుకున్న వైనాన్ని ఆధారాలతో బయటపెట్టడంతో దుమారం రేగింది. ఈ వ్యవహారంలో విజయవాడ టూటోస్ పోలీసులు నిర్లక్ష్యం, ఏపీ సిబిడి నిర్లక్ష్య వైఖరి, రాజకీయ నాయకులకు కొమ్ముకాసిన రెవిన్యూ సర్వే, రిజిస్ట్రేషన్ శాఖల వైఖరిని బయటపెట్టడంతో ఏపీ ప్రభుత్వం స్పందించింది. ఆ తర్వాత ఈ వ్యవహారంపై పెద్ద ఎత్తున దుమారం రేగడంతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిబిడి విచారణకు ఆదేశించింది. అదే సమయంలో అగ్రిగోల్డ్ డైరెక్టర్లు తమ భూమిని కట్టా చేసినా పట్టుకునేవరం లేదని ఏపీ హైకోర్టును ఆశ్రయించడంతో నిబిడి అధికారులు మేల్కొన్నారు. సిబిడి, ఈడీ అటార్నీలతో ఉన్న భూములకు అగ్రిగోల్డ్ యజమానులు తమదిగా క్లెయిమ్ చేయడంతో అప్రమత్తం అయ్యారు. అగ్రిగోల్డ్ ఫిర్యాదుపై కేసు నమోదు చేస్తే సాంకేతిక ఎదురయ్యే చిక్కుల్ని ఆలస్యంగా గుర్తించారు. ఈ మొత్తం వ్యవహారంలో అగ్రిగోల్డ్ వ్యవహారంపై దర్వాపు చేస్తున్న పోలీస్ అధికారుల పాత్రపై కూడా అసూయానాలు ఉన్నాయి. భూముల కట్టా వెనుక వారి సహకారం ఉండొచ్చనే సందేహాలు ఉన్నాయి. పోలీసులు కేసులు నమోదు చేయకుండా తాత్కాలం చేయడానికి ఇదే అసలు కారణంగా తెలుస్తోంది.



ఇందుకు గ్రామ సర్పయర్ నుంచి ఎవ్వారో వరకు అందరిని మేనేజ్ చేశారు. 2014లో అగ్రిగోల్డ్ కుంభకోణం వెలుగు చూసిన తర్వాత 2015 నుంచి పలు ప్రాంతాల్లో కేసులు నమోదయ్యాయి. ఏపీతో పాటు తెలంగాణలోని పలు ప్రాంతాల్లో సోదాలు నిర్వహించిన సిబిడి అధికారులు వేల ఎకరాల భూములు, వాటికి సంబంధించిన పత్రాలను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. 2017లోనే వాటిని సిబిడి అటార్నీ చేస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ఇందుకు సంబంధించి ఏపీ హోంశాఖ జీవో నంబర్ 133, జీవో నంబర్ 117 జారీచేసింది. అంబాపురం భూముల వ్యవహారంలో జోగి రమేష్ ను అరెస్ట్ చేసిన తర్వాత సామంత్రం ఏపీ కోర్టులో హాజరు పరిచారు. ఈ క్రమంలో అగ్రిగోల్డ్ భూముల అటార్నీలకు సంబంధించి కోర్టు ఉత్తర్వులు చూపాలని ఏపీ కోర్టు న్యాయమూర్తి హిమబిందు పోలీసుల్ని ప్రశ్నించారు. దీంతో ఏపీ సిబిడి శివప్రసాద్ కోర్టులో తెల్లముఖం వేశారు. కోర్టు అటార్నీలతో అర్జీలు లేకుండా సిబిడి అటార్నీలతో ఎలా జరుగుతుందనే ప్రశ్న తలెత్తడంతో దర్వాపు బృందం బిక్క ముఖం వేసింది. విచారణాధికారి సమాధానం చెప్పలేక మౌనంగా నిలబడ్డారు. కోర్టు హాల్లో ఉన్న పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్ కూడా తడబడ్డారు. అగ్రిగోల్డ్ కేసులు దర్వాపు చేస్తున్న అధికారులు కూడా ఏమి జరిగిందనే దానిపై వివరణ ఇవ్వలేకపోయారు. చివరకు కోర్టు హాల్లో ఉన్న న్యాయవాదులు పోలీసులకు అసలు విషయం చెప్పారు. ఏపీ డిపాజిటర్స్ ప్రాజెక్ట్ యాక్ట్ సెక్షన్ 3,4 ఆధారంగా ఏపీ హోంశాఖ ఉత్తర్వులు జారీ చేసిందని, వాటిని గతంలోనే కోర్టు భృవీకరించినది చెప్పడంతో ఏపీ అధికారులు నాలుక కరచుకున్నారు. అప్పటికప్పుడు ఏపీ

డిపాజిటర్స్ యాక్ట్ వ్యవసాలను కోర్టులో సమర్పించారు. జీవో 117, 133లను జారీ చేసిన నేపథ్యం వివరించారు. ఇదంతా జరగడానికి రెండు గంటల సమయం వట్టింది. **వీసీ యాక్ట్ సెక్షన్ 7?:** మాజీ మంత్రి జోగి రమేష్ తనయుడు జోగి రాజీవ్ ను కోర్టులో ప్రవేశ పెట్టే సమయంలో ఆసక్తికరమైన పరిణామాలు చోటు చేసుకున్నాయి. అగ్రిగోల్డ్ భూముల వ్యవహారంలో అవినీతి నిరోధక చట్టం సెక్షన్ 7 ప్రకారం అభియోగాలను నమోదు చేశారు. తండ్రి అధికారాన్ని అర్థం పెట్టుకుని అక్రమాలకు పాల్పడ్డారనే ఆరోపణల నేపథ్యంలో ఈ సెక్షన్లను వర్తింప చేశారు. కోర్టు విచారణ సందర్భంగా మాజీ అదనపు అడ్వకేట్ జనరల్ పొన్నవోలు సుధాకర్ రెడ్డి జోగి తరఫున ఏపీ కోర్టులో వాదనలు వినిపించారు. వైసీపీ లీగల్ టీమ్ జోగి తరఫున న్యాయ సహాయం అందించేందుకు కోర్టుకు వచ్చారు. గత ఏడాది సెప్టెంబర్ లో వీసీ యాక్ట్ సెక్షన్ 7 ప్రకారం టీడీపీ అధ్యక్షుడు చంద్రబాబు నాయుడుకు రిమాండ్ విధించాలని ఏపీ ప్రభుత్వం తరఫున వాదనలు వినిపించారు. అగ్రిగోల్డ్ భూముల కేసులో రాజీవ్ కు ఆ సెక్షన్ల వర్తింపని నిందితుడి తరఫు న్యాయవాదులు పేర్కొన్నారు. కేసు తీవ్రతను పరిగణలోకి తీసుకున్న న్యాయస్థానం రాజీవ్ తో పాటు మండల సర్పయర్ రమేష్ కు ఈ నెల 23వరకు రిమాండ్ విధించారు. ఈ కేసులో మిగిలిన నిందితుల్ని కూడా అరెస్ట్ చేయాలన్నారు. నిందితులపై వీసీ యాక్ట్ 7, 12తో పాటు ల్యాండ్ గ్రాబింగ్ యాక్ట్ ప్రకారం కేసులు నమోదు చేశారు.

మచిలీపట్టణం, రేపల్లె రైల్వే లైన్ క్లియర్

స్టాఫ్ రిపోర్టర్ పెన్ పవర్ గుంటూరు, ఆగస్టు 15: బందరు ప్రజల దశాబ్దాల కోరిక



అయినట్లుంటే మచిలీపట్టణం - రేపల్లె మధ్య 45 కిలోమీటర్ల రైల్వే లైన్ పూర్తి చేయాలని రైల్వే శాఖ మంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్ ను రాష్ట్ర గవనలు, భూగర్భ వనరులు & ఎక్స్ లోజిక్ శాఖ మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర విన్నవించారు. ఢిల్లీ మర్చంసలో భాగంగా కేంద్ర మంత్రిని కలిసి రైల్వే లైన్ ఏర్పాటు గురించి వివరించడం అందించారు. గత ప్రభుత్వం రాష్ట్ర అభివృద్ధిని గాలికి వదిలేసిందని, ప్రస్తుతం ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు మౌలిక సదుపాయాల కల్పనకు ప్రత్యేక ప్రాధాన్యం ఇస్తున్నారు. అందులోనూ దశాబ్దాల ఈ ప్రాంత వాసుల కోరికైన రైల్వే లైన్ కోసం అధిక శ్రద్ధ పెట్టారు. మచిలీపట్టణం దశాబ్దాల క్రితమే అంతర్జాతీయ వాణిజ్య వ్యాపార రంగాల్లో కీలకంగా వ్యవహరించింది. ఈ మార్గం పూర్తైతే.. చెన్నై - కలకత్తా మార్గంలో చాలా వరకు ట్రాఫిక్ రద్దీ తగ్గుతుందని, దూరం కూడా 100 కిలోమీటర్లకు పైగా తగ్గుతుందన్నారు. ప్రత్యేకంగా నరకు రవాణా రైల్వేను విజయవాడ వైపు కాకుండా మచిలీపట్టణం వైపుగా మళ్లించడం ద్వారా విజయవాడ రైల్వే స్టేషన్ రద్దీ కూడా తగ్గించుకోవడం ఉంటుందన్నారు. ఈ ప్రాజెక్టు పూర్తైతే పశ్చిమ గోదావరి, కృష్ణా, గుంటూరు, ఒంగోలు జిల్లాల పరిధిలోని ప్రజలకు ప్రయాణం సులువుగా మారుతుంది. మచిలీపట్టణంలో పోర్టు నిర్మాణ పనుల్ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకుంది. ఈ రైలు మార్గం అందుబాటులోకి వస్తే ఎగుమతుల ద్వారా ఆదాయం కూడా అంచనవిన మేర లభిస్తుంది. ప్రత్యేకంగా మత్స్య ఎగుమతులు ఎక్కువగా జరిగే అవకాశాలున్నాయి. మరోవైపు.. అంతర్జాతీయ స్థాయి నగరంగా తీర్చిదిద్దబడుతున్న అమరావతి కూడా సమావంతం అవుతుంది వలన అంతర్జాతీయ ఎగుమతులు, దిగుమతులు ఎక్కువగా జరగనున్నాయి. ఇటు తెలంగాణ రాష్ట్రానికి సమావంతం ఉండే పోర్టు కావడంతో ఈ రైల్వే లైన్ కు ప్రాధాన్యం సంతరిస్తుంది. టూరిజం కూడా పెరిగే అవకాశాలున్నాయి. మచిలీపట్టణం - రేపల్లె రైల్వే లైన్ ఏర్పాటు ద్వారా ఉన్న ప్రయాణాలను దృష్టిలో ఉంచుకుని త్వరితగతిన అనుమతులు మంజూరు చేయాలని కోరినట్లు తెలిపారు.

మచిలీపట్టణం - రేపల్లె రైల్వే లైన్ ఏర్పాటుకు ఉన్న ప్రాముఖ్యత అర్థమైందని, వీలైనంత త్వరగా పనులు పూర్తి చేసేందుకు ప్రయత్నిస్తానని కేంద్ర మంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్ హామీ ఇచ్చినట్లు మంత్రి కుమార్ రవీంద్ర తెలిపారు. తీర ప్రాంతంలో రైల్వే లైన్ ఏర్పాటు ద్వారా ఉన్న ప్రయాణాలను కేంద్ర ప్రభుత్వం గుర్తించినది చెప్పారు. తొలి దశలో మచిలీపట్టణం - రేపల్లె లైన్ పూర్తి చేసి, మలి దశలో నర్సాపురంకు అనుసంధానించే ప్రణాళిక కూడా ఉందని కేంద్ర మంత్రి చెప్పారు. ఈ మార్గం పూర్తి చేయడం ద్వారా తీర ప్రాంతంలో టూరిజం అభివృద్ధికి ఎక్కువగా అవకాశం ఉంటుందని కేంద్ర మంత్రికి వివరించినట్లు మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర తెలిపారు.

చెరువులో మునిగి చిన్నారి మృతి

స్టాఫ్ రిపోర్టర్ పెన్ పవర్ గన్నవరం, ఆగస్టు 15: ఉంగుటూరు మండలం అత్తుర్ గ్రామంలో విషాదం నెలకొంది. నాలుగవ తరగతి చువుతున్న అశ్వినీ మానస అనే ఏడాదిని ఆడుకుంటూ ఉండి ఎదురుగా ఉన్న కోనేరు చెరువు లో ప్రమాదపు శాఖు పడి మృతి చెందింది. గురువారం నిన్న సాయంత్రం సూర్య నుండి వచ్చిన మానస అడుకుంటూనికి అని బయటకు వెళ్లి ఇంటికి తిరిగి రాలేదు. దాంతో తల్లిదండ్రులు అత్తుర్ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశారు. రాత్రి అంత వెతికినా మానస అచూకీ లభించలేదు. ఉదయం ఇంటి ఎదురుగా ఉన్న కోనేరు చెరువులో మృత దేహం తేలి ఉండటం తో శోకసంద్రంలో ఉంటుం పర్యటనలును నిలిపివేశారు. పోలీసులు సంఘటన స్థలానికి చేరుకుని విచారణ చేశారు.

బద్వేల్ లో 78వ స్వాతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు

జాతీయ జెండా ఎగురవేసిన ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సుధా జయ్యలు, పెన్ పవర్ ఆగస్టు 15: 78 వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని బద్వేల్ నియోజక వర్గ శాసన సభ్యురాలు డా.దాసరి సుధా ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి నందు, బద్వేల్ మున్సిపాలిటీ శ్రీ నాగభూషణం కళాశాల నందు ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని జెండా అవిష్కరించడం జరిగింది. అనంతరం మాట్లాడుతూ

టీటీడీ ఇంజనీరింగ్ లో 55 మందికి షోకాజ్



స్టాఫ్ రిపోర్టర్ పెన్ పవర్ తిరుమల, ఆగస్టు 15: టీటీడీలో ఇంజనీరింగ్ విభాగంలో కలకలం రేగుతోంది. గతంలో జరిగిన తప్పిదాలకు సమాధానం చెప్పాలని నోటీసులు పంపించడంపై ఉద్యోగులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. తప్పు చేసిన వారిపై చర్యలు తీసుకుంటే తమకు ఎలాంటి అభ్యంతరం లేదని కానీ ఉన్నతాధికారులు చెప్పినట్లు చేసిన తమను ఎందుకు టార్గెట్ చేస్తున్నారని ప్రశ్నిస్తున్నారు. టీటీడీలో గత ప్రభుత్వ హయాంలో ఛైర్మన్లుగా పని చేసిన వైపి సుబ్బారెడ్డి, భూమన కరుణాకర్ రెడ్డి శ్రీవాణి బ్రహ్మేను పూర్తి స్థాయిలో నిర్వహించారు. ఎస్సీ, ఎస్టీ, మత్స్యకార ప్రాంతాల్లో శ్రీవారి ఆలయాల నిర్మాణం, పాడు బడిన పూరాతన ఆలయాల పునర్నిర్మాణం, శిధిలాలపై ఉన్న పాత ఆలయాల నిర్మాణం చేయడం శ్రీ వేంకటేశ్వర ఆలయ నిర్మాణ బ్రహ్మే (శ్రీవాణి) ముఖ్య ఉద్దేశం. ఈ బ్రహ్మే భక్తులు

ఎవరైనా రూ.10వేలు అంతకంటే ఎక్కువ చెల్లించవచ్చు. ఇలా చెల్లించిన వారికి స్వామి వారి బ్రేక్ దర్శనం రూ.500 తో చేసుకునే అవకాశం కల్పించారు. స్వామి వారి బ్రేక్ దర్శనం కోసం పరితపించే భక్తులు ఈ బ్రహ్మే ద్వారా రూ.10 చెల్లించి అదనంగా టిక్కెట్ కొనుగోలు చేయడం సులభతరం కావడంతో ఎక్కువ మంది మొగ్గు చూపారు. ఈ బ్రహ్మే ద్వారా రూ.100కోట్లపై టీటీడీకి విరాళాలు అందాయి. ఈ బ్రహ్మే కార్యకలాపాలు అన్ని అవినీతి అక్రమాల జరిగాయని కూటమి ప్రభుత్వం అప్పట్లో ఆరోపించింది. నిధులు దారి మళ్లించారు, అవసరం లేని ప్రాంతాల్లో ఆలయ నిర్మాణాలు చేసి అధిక మొత్తంలో డబ్బు వసూలు చేశారు, అనుకూలం కాంక్షాత్మకం అధిక శాతం పనులు అప్పగించి కమిషన్లు తీసుకున్నట్లు ఆరోపించారు. ఇంజనీరింగ్ విభాగంలో రివర్స్

టెండర్లు పిలిచి 1500 కోట్ల పనులు చేశారని కూడా విమర్శలు ఉన్నాయి. కూటమి ప్రభుత్వం ఏర్పాటైన తిరుమల నుంచే ప్రకాశన చేస్తానని అన్నారు. అక్కడితో అంతా ఏమి జరుగుతుందో అని ఎదురు చూడగా మరుసటి రోజు టీటీడీ ఈవో నియామకం... అప్పటి వరకు అదనపు ఈవోగా ఉన్న ధర్మారెడ్డిని బదిలీ చేశారు. శ్రీవాణి బ్రహ్మేను పక్కన పెట్టి ఇంజనీరింగ్ విభాగం పై దృష్టి పెట్టారు. అంతే కాకుండా టీటీడీలో జరిగిన అవినీతి అక్రమాలపై విజిలెన్స్ విచారణకు ఆదేశించారు. కూటమి ప్రభుత్వం గత పాలకులు చేసిన తప్పిదాలను బయటకు తీసి ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. ఇందులో ఇంజనీరింగ్ విభాగం లోని 55 మంది సిబ్బందికి షోకాజ్ నోటీసులు జారీ చేశారు. ఇది విమర్శల పాల్పడేది. అసలు చేసింది పాలకులు.. అప్పటి టీటీడీ బోర్డు అయితే తామేం చేశామని నోటీసులు ఇచ్చారని అంటున్నారు ఉద్యోగులు. ప్రభుత్వం నియమించిన టీటీడీ బోర్డు నిర్ణయం మేరకు.. ఉన్నతాధికారుల ఆదేశాలతో సర్వీస్ రూల్స్ ప్రకారం విధులు చేపట్టామంటున్నారు ఉద్యోగులు. ఏదైనా తప్పు జరిగిందా... తాము ఏమైన తప్పు చేశాము అంటూ ఇంజనీరింగ్ విభాగం ఉద్యోగులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో ఇప్పటికే స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులను సైతం కలిపారు. వారి నుంచి సానుకూల స్పందన వచ్చినా సంతుష్టికరంగా నిర్ణయం రాలేదని అంటున్నారు. నోటీసులపై ఆగ్రహంగా ఉన్న ఉద్యోగులు ఇంజనీరింగ్ యూనియన్ సమావేశం నిర్వహిస్తున్నారు. భవిష్యత్ కార్యచరణపై నిర్ణయం తీసుకునే ఛార్జ్ ఉంది. అవసరమైతే టీటీడీ, రాష్ట్ర విజిలెన్స్ పై పోరాటానికి కూడా సిద్ధమవుతామని అంటున్నారు. తప్పు చేసిన వారిని పట్టుకుని శిక్షించాలని సంబంధం లేని తమకు నోటీసులు ఎంటని ప్రశ్నిస్తున్నారు

దినేష్ కార్తీక్ అల్టైం భారత జట్టు ఇదే.. ధోనీ, గంగూలీకి నో ఛాన్స్



హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: టీమిండియా మాజీ క్రికెటర్ దినేష్ కార్తీక్ తన ఆల్ టైం భారత జట్టును ప్రకటించాడు. తన ప్లేయింగ్ 11 లో ఐదుగురు బ్యాటర్లు.. ఇద్దరు ఆల్ రౌండర్లు.. ఇద్దరు స్పిన్నర్లు.. ఇద్దరు పేసర్లను ఎంచుకున్నాడు. ఓపెనర్ గా వీరేంద్ర సెహ్వాగ్ తో పాటు ప్రస్తుత టీమిండియా కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మకు ఛాన్స్ ఇచ్చాడు. మూడు, నాలుగు స్థానాల్లో వరుసగా రాహుల్ ద్రవిడ్, సచిన్ టెండూల్కర్ లను సెలక్ట్ చేశాడు. విరాట్ కోహ్లి ఐదో స్థానంలో ఆడతాడు. ఆల్ రౌండర్లుగా యువరాజ్ సింగ్.. రవీంద్ర జడేజా వరుసగా ఆరు, ఏడు స్థానాల్లో బ్యాటింగ్ చేస్తారు. కార్తీక్ తన జట్టులో ఇద్దరు స్పెషలిస్ట్ స్పిన్నర్లకు చోటిచ్చాడు. రవి చంద్రన్ అశ్విన్ తో పాటు లెజెండరీ స్పిన్నర్ అనీల్ కుండ్లెలకు స్థానం దక్కింది. కేవలం ఇద్దరు ఫాస్ట్ బౌలర్లు మాత్రమే ఈ జట్టులో ఉండడం ఆశ్చర్యంగా అనిపిస్తుంది.

జహీర్ ఖాన్ తో పాటు.. జస్టిత్ బుద్రా కార్తీక్ జట్టులో అవకాశం దక్కించుకున్నాడు. 12 ప్లేయర్ గా సీనియర్ ఆఫ్ స్పిన్నర్ హర్షజన్ సింగ్ ను తీసుకున్నాడు. ఈ జట్టుకు కెప్టెన్, వికెట్ కీపర్ ఎవరనే విషయం చెప్పలేదు. భారత విజయవంతమైన కెప్టెన్లలో ఒకరైన సౌరవ్ గంగూలీ, మహేంద్ర సింగ్ ధోనీలకు కార్తీక్ జట్టులో స్థానం దక్కలేదు. ఇటీవలే ఐపీఎల్ తో పాటు దినేష్ కార్తీక్ రిటైర్మెంట్ ప్రకటించాడు. 2025 సౌతాఫ్రికా టీ20 లీగ్ లో తొలిసారి ఆడనున్నాడు. **దినేష్ కార్తీక్ ప్లేయింగ్** %వీరేంద్ర సెహ్వాగ్, రోహిత్ శర్మ, రాహుల్ ద్రవిడ్, సచిన్ టెండూల్కర్, విరాట్ కోహ్లి, యువరాజ్ సింగ్, రవీంద్ర జడేజా, రవిచంద్రన్ అశ్విన్, అనిల్ కుండ్లె, జస్టిత్ బుద్రా, జహీర్ ఖాన్.. హర్షజన్ సింగ్(12 ఆటగాడు)

దక్షిణాఫ్రికా స్పిన్నర్ సంచలనం.. వరుసగా 66 ఓవర్ల స్పెల్

హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: టెస్ట్ క్రికెట్ లో సుదీర్ఘ స్పెల్స్ వేయడం కామన్. కానీ వెస్టిండీస్ తో జరిగిన తొలి టెస్టులో దక్షిణాఫ్రికా స్పిన్నర్ కేశవ్ మహారాజ్ తన బౌలింగ్ తో షాక్ కు గురి చేశాడు. ఇటీవలే ముగిసిన తొలి టెస్ట్ లో కేశవ్ మహారాజ్ వరుసగా 66.2 ఓవర్లు వేసి టెం అనిపించాడు. ఈ మ్యాచ్ లో మొత్తం 8 వికెట్లు తీసుకున్న ఈ స్పిన్నర్ తొలి ఇన్నింగ్స్ లో 40 ఓవర్లు.. రెండో ఇన్నింగ్స్ లో 26 ఓవర్లు బౌలింగ్ చేశాడు. తొలి ఇన్నింగ్స్ లో వరుసగా 40 ఓవర్లు వేసిన మహారాజ్.. రెండో ఇన్నింగ్స్ లో తొలి ఓవర్ నుంచే కొత్త బంతితో బౌలింగ్ కొనసాగించాడు. రెండు ఇన్నింగ్స్ లో మొత్తం 66.2 ఓవర్లు బౌల్ చేసి 8 వికెట్లు పడగొట్టాడు. 1990లో ది ఓవర్లో ఇంగ్లండ్ తో జరిగిన మ్యాచ్ లో భారత ఆటగాడు నరేంద్ర హిర్వానీ పేరిట వరుసగా అత్యధిక ఓవర్లు వేసిన రికార్డ్ ఉంది. అతను వరుసగా 59 ఓవర్లు బౌలింగ్ చేసి టెస్ట్ క్రికెట్ లో సుదీర్ఘ స్పెల్ చేసిన ఆటగాడిగా నిలిచాడు. ఈ మ్యాచ్ విషయానికి వస్తే ట్రీనిడాడ్ వేదికగా జరిగిన తొలి టెస్ట్ డ్రా గా ముగిసింది. మొదట బ్యాటింగ్ చేసిన సౌతాఫ్రికా కెప్టెన్ బవుమా (86) హాఫ్ సెంచురితో 357 పరుగులకు ఆలౌట్ అయ్యాడు. తొలి ఇన్నింగ్స్ ప్రారంభించిన వెస్టిండీస్ 233 పరుగులకే పరిమితమైంది. రెండో ఇన్నింగ్స్ లో సౌతాఫ్రికా 3 వికెట్లను 173 పరుగుల



వద్ద ఇన్నింగ్స్ డిక్లర్ చేసింది. 298 పరుగుల లక్ష్య ఛేదనలో చివరి రోజు ఆట ముగిసే సమయానికి వెస్టిండీస్ 5 వికెట్ల నష్టానికి 201 పరుగులు చేసింది.

పసికూనతో ఆసీస్ సిరీస్.. జట్టును ప్రకటించిన స్కాట్లాండ్



హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: సెషెంబరులో యునైటెడ్ కింగ్ డమ్ పర్యటనలో భాగంగా స్కాట్లాండ్ వద్దే ప్రకటించిన ఆస్ట్రేలియా తలపడుతుంది. సెప్టెంబర్ 4 నుండి 7 వరకు ఆసీస్ తో మూడు మ్యాచ్ ల టీ20 సిరీస్ ఆడనుంది. ఈ సిరీస్ కోసం ఇప్పటికే ఆస్ట్రేలియా తమ స్కాట్లాండ్ ను

ప్రకటించగా.. బుధవారం (ఆగస్టు 13) 17 మందితో కూడిన స్కాట్లాండ్ జట్టు తమ స్కాట్లాండ్ ను ప్రకటించారు. రిచీ బెరింగ్టన్ స్కాట్లాండ్ కెప్టెన్ గా వ్యవహరిస్తారు స్కాట్లాండ్ టీ20 సిరీస్ కోసం ఆస్ట్రేలియాకు అతిథ్యమివ్వడం ఇదే మొదటిసారి. ఈ జట్టులో స్కాట్లాండ్ స్టార్ ఆటగాళ్లు జార్జ్ మున్నే, క్రిస్ గ్రీన్, మార్క్ వాట్ ఎంపికయ్యారు. వీరందరూ ఇటీవలే వెస్టిండీస్ వేదికగా ముగిసిన టీ20 వరల్డ్ కప్ లో జట్టు విజయంలో కీలక పాత్ర పోషించారు. ప్రధాన కోచ్ డాగ్ వాట్సన్ ఈ సిరీస్ పై తన సంతోషాన్ని వ్యక్తం చేశాడు. ప్రపంచంలోని అత్యుత్తమ జట్టుతో పోటీ పడడం తమకు చక్కని అవకాశమని.. ఈ సిరీస్ గెలవడం పైనే తమ దృష్టాంతా ఉంటుందని ఆయన అన్నారు. **ఆస్ట్రేలియాతో టీ20లకు స్కాట్లాండ్ జట్టు** రిచీ బెరింగ్టన్ (కెప్టెన్), చార్లీ కాసెల్, మాథ్యూ క్రాస్, బ్రాడ్లీ క్యూరీ, జాస్టర్ డేవిడ్సన్, క్రిస్ గ్రీన్, ఒలి హెయిర్స్, జాక్ జార్విస్, మైఖేల్ జోన్స్, మైఖేల్ లీన్స్, బ్రాండన్ మెక్ ముల్లెన్, జార్జ్ మున్నే, సఫ్యాన్ షరీఫ్, క్రిస్ సోల్, టేరీ సోల్, బ్రాడ్లీ వీల్



2024 లో నాలుగు రిలీజ్ లు.. అయినా కూడా..?

హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: రామ్ పూరి జగన్మోహన్ కాంబోలో ఇస్కార్డ్ శంకర్ కు సీక్వెల్ గా వస్తున్న సినిమా డబుల్ ఇస్కార్డ్. ఇస్కార్డ్ శంకర్ లో ఉన్న హీరోయిన్స్ నే ఇందులో రిలీజ్ చేస్తాడని అనుకోగా పూరి ఛోకస్ లోకి కొత్త భామ కావ్య థాపర్ వచ్చి చేరింది. ఈ మాయ పేరేమిటో సినిమాతో తెలుగు తెరకు పరిచయమైన కావ్య థాపర్ ఏక మిని కథ సినిమాతో సక్సెస్ అందుకుంది. ఈ ఇయర్ ఈగల్, ఊరు పేరు బైరవకోసం సినిమాలతో ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చింది కావ్య. అందులో ఒక సినిమా సక్సెస్ అవ్వగా మరోటి ప్రేక్షకులను అలరించింది. ఇప్పుడు అమ్మడు మరో సినిమా రిలీజ్ కు రెడీ అయ్యింది. రామ్ తో కలిసి డబుల్ ఇస్కార్డ్ సినిమా చేసిన కావ్య ఈ సినిమాతో తన గ్లామర్ యాంగిల్ ని చూపించాలని చూస్తుంది. పూరి సినిమాల్లో హీరోయిన్స్ అంటే సంధింగ్ స్పెషల్ గా ఉంటారు. ఒక్కసారి పూరి చేతుల్లో పడ్డాడు అంటే అప్పటివరకు ఉన్న ఇమేజ్ డబు అవుతుంది. అందుకే డబుల్ ఇస్కార్డ్ మీద అమ్మడు అంచనాలు పెట్టుకుంది. కెరీర్ లో అన్ని ప్రయోగాలు చేయాలని ఉందన్న కావ్య యాక్షన్ సినిమాల మీద తన ఆసక్తి బయట పెట్టింది. ఇక చిరంజీవి, ఎన్టీఆర్ ల డాన్స్ అంటే ఇష్టం అంటున్న అమ్మడు చరణ్, నాని లాంటి స్టార్స్ తో నటించాలని ఉందని అంటుంది. డబుల్ ఇస్కార్డ్ లో అమ్మడు యాక్షన్ సీన్స్ కూడా చేసిందని టాక్. ఐతే రామ్ తో కలిసి నటించడం సంతోషంగా ఉందని అంటున్న అమ్మడు స్టార్ హీరోలతో కలిసి నటించాలని ఉందన్న కోరికను బయట పెట్టింది. ఐతే ఇస్కార్డ్ శంకర్ ఆడిషన్ కు వస్తే అప్పుడు ఛాన్స్ ఇవ్వని పూరి డబుల్ ఇస్కార్డ్ లో అవకాశం ఇచ్చాడు. ఇక ఈ ఇయర్ ఆల్రెడీ ఈగల్, బైరవకోసం సినిమాలతో ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చిన కావ్య గురువారం డబుల్ ఇస్కార్డ్ తో వస్తుంది. నెక్స్ట్ అమ్మడు గోపీచంద్ విశ్వం సినిమాలో కూడా నటిస్తుంది. సో 2024 లో అమ్మడు ఏకంగా నాలుగు సినిమాలతో ఆడియన్స్ ని అలరిస్తుంది. ఐతే ఫస్ట్ హాఫ్ లో వచ్చిన రెండు సినిమాలు ఆమె కెరీర్ కు అంత గొప్పగా ఉపయోగపడలేదు కానీ డబుల్ ఇస్కార్డ్ మాత్రం కచ్చితంగా అమ్మడికి మరిన్ని ఛాన్సులు వచ్చేలా చేస్తుందని చెప్పొచ్చు.



ముక్తి మోహన్ లుక్ మిమ్మల్ని ఫ్యాషన్ తో ప్రేమలో పడేలా చేస్తుంది